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Η Ελλάδα στηρίζει το ιεραποστολικό έργο στην 
Κινσάσα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Εξοχότατος Πρέσβης της Ελλάδος κ Αντώνιος Παπαδόπουλος 
συνοδευόμενος από την σύζυγο του και συνεργάτες του στην 
Ελληνική Πρεσβεία της Κινσάσας επισκέφθηκαν το σχολείο 
“Άγιος Νεκτάριος” στο χωριό Κάνγκα της Επαρχίας Μπα Κογκό.

Τον Πρέσβη της Ελλάδος υποδέχθηκε ο Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως 
Αρχιμανδρίτης Γεράσιμος με τον εφημέριο της ενορίας Κισάντου και Κάγκα 
Αρχιμανδρίτη Τιμόθεο, τον διευθυντή και τους δασκάλους του σχολείου και 
βεβαίως με τους μαθητές. Ο Πρωτοσύγκελος καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον 
Έλληνα Πρέσβη και την συνοδεία του, μετέφερε τις ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κινσάσας κ. Θεοδοσίου, ο οποίος βρίσκεται στην Ελλάδα για 
υποθέσεις της Μητροπόλεως και εξέφρασε την χαρά όλων για την μεγάλη τιμή 
στην ενορία της Κάγκα και του σχολείου της να τους επισκέπτεται ο Έλληνας 
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Πρέσβης. Τα παιδιά εξέφρασαν την χαρά τους καλωσορίζοντας τον Πρέσβη με 
τραγούδια, κλαδιά των φοινίκων και λουλούδια.

Ο Έλληνας Πρέσβης με πολλή συγκίνηση χαιρέτισε τα παιδιά, τους μίλησε με 
αγάπη, συνεχάρη το έργο της Μητροπόλεως και βεβαίως τον διευθυντή και τους 
δασκάλους. Ο Πρέσβης και η συνοδεία του μπήκαν σε όλες τις τάξεις, μίλησαν με 
τους μαθητές και μοίρασαν πολλά δώρα. Επίσης συνομίλησαν και με τους 
δασκάλους και πληροφορήθηκαν για το έργο το οποίο επιτελείται στο σχολείο 
του “Αγίου Νεκταρίου”.





Ο Εξοχότατος Πρέσβης, την επόμενη ημέρα, επικοινώνησε τηλεφωνικά με τον 
Μητροπολίτη στην Ελλάδα, τον συνεχάρη για το έργο που επιτελείται στην Κάγκα, 
για την αγάπη που προσφέρει η Μητρόπολη σε αυτά τα φτωχά παιδιά αλλά και σε 
όλο το χωριό. Ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος με την σειρά του 
ευχαρίστησε τον Έλληνα Πρέσβη όχι μόνο για τα πλούσια δώρα που πρόσφερε στα 
παιδιά του φτωχού αυτού σχολείου αλλά για την τιμή που προσέδωσε σε αυτό και 
για την γενικότερη στήριξη στο έργο της Μητροπόλεως.






























